



Mai 2022, Comunicat de presă

Curs de formare online și scenarii de activități practice vor fi disponibile în curând în cadrul proiectului SENIOR

Pe 6 mai 2022 a avut loc în Italia cea de-a treia întâlnire transnațională de proiect din cadrul parteneriatului strategic "Sprijinirea nevoilor persoanelor vârstnice este responsabilitatea noastră", care a reunit parteneri din România - [Asociația TEAM4Excellence](#) și [Voluntariat pentru Viață](#), Spania - [Asociația DESES-3](#), Polonia - [INBIE](#) și Italia - [Petit Pas Aps](#). Parteneriatul s-a reunit din nou pentru a continua să lucreze la creșterea nivelului de implicare a seniorilor pentru a participa la activități educaționale și schimburi de experiență, găzduite de Petit Pas din Italia.

În cadrul acestei întâlniri am trecut în revistă activitatea noastră de proiect. Dimineața am discutat despre modulele de curs pentru educatori, facilitatori și voluntari și despre cursurile de formare online și scenariile de activități practice. După prânz, printre altele, am avut un grup de lucru privind activitatea de învățare, formare și predare care va avea loc în Italia în perioada 23-27 mai. Am planificat modul de concepere și creare a unor scenarii de activități practice pentru sprijinirea persoanelor în vârstă. În plus, am avut o discuție de grup cu privire la planificarea evenimentelor de multiplicare în țările partenere.



Coordonatorii au prezentat o imagine de ansamblu asupra rezultatelor proiectului, revizuind planul de transfer al rezultatelor proiectului către grupurile țintă, care includ organizații care lucrează cu sau instruesc persoanele în vârstă, asistenți sociali, educatori, facilitatori, voluntari care lucrează pentru a sprijini studenții seniori și persoanele în vârstă în sine.

Primul rezultat al proiectului este [o analiză a nevoilor](#) care abordează mai multe aspecte ale educației, de la nevoile educatorilor care lucrează cu seniorii până la metodele de menținere a seniorilor implicați în activități.

Al doilea rezultat al proiectului, [Sprijinirea persoanelor în vârstă. Ghidul practicantului](#), oferă organizațiilor și profesioniștilor care lucrează cu persoanele în vârstă posibilitatea de a-și îmbunătăți procesele cu ajutorul



metodelor dezvoltate la nivel european. Ghidul este disponibil în limbile engleză, română, poloneză, italiană și spaniolă pe site-ul proiectului "[Sprijinirea nevoilor persoanelor vârstnice este responsabilitatea noastră](https://trainingclub.eu/senior/)".

În cadrul întâlnirii, partenerii au discutat și despre cel de-al treilea rezultat al proiectului "Curs de formare online & scenarii de activități practice", care va fi dezvoltat pe o structură Moodle și va cuprinde conținut multimedia pentru modulele de curs pentru educatori în limbile engleză și partenerie, materiale educaționale pentru a maximiza participarea cursanților. Fiecare curs online va oferi, de asemenea, link-uri către alte resurse online utile și bune practici în acest domeniu al educației seniorilor. În curând, cursul va fi disponibil și pe platforma MOOC <https://courses.trainingclub.eu/>.



Dacă sunteți educator sau voluntar care lucrează cu persoanele în vârstă, rămâneți la curent cu viitoarele oportunități ale proiectului pe pagina web <http://trainingclub.eu/senior/>, unde publicăm cele mai recente actualizări și detalii despre etapele de implementare ale proiectului.

Proiectul "[Sprijinirea nevoilor persoanelor vârstnice este responsabilitatea noastră](https://trainingclub.eu/senior/)" a primit finanțare din partea Comisiei Europene în cadrul Acordului de grant numărul 2020-1-RO01-KA204-080320, Parteneriate strategice ERASMUS+.